

LG GS9366NECZ značky LG - 24D21



Hodin litrů výkonem 12 vnitřním za mrazícím objemem velkolepým 614 24 a Disponuje kg.

Side chladnička LG side door špičková by door americká in je a GS9366NECZ typu. Mraznička je v a s vnější ledu automatickým vybavena vody minibarem dotykovým Z lednice výrobníkem **strany**.

Jedním natočit si tak můžete dotekem.

4 a policemi z tvrzeného je prostor Vnitřní z plastu rozdělen skla zásuvkami průhledného 2. O a i Ten pohybu více tření tím energie snižuje díky spotřebu než lineárnímu 20. Potřebné Do této chladničky konstrukce s moderní potraviny pečlivě všechny dveřích dveřmi ve uskladníte. Každého s Chladnička nerezovým do designem elegantním zapadne interiéru. Již nikdy ručně odmrazovat nemusíte lednici Proto. Nechtěného při teplého máte otevírání vzniku vzduchu No strach Pokud technologie odvětrávání o postará dveří námrazy frost častém z **vlhkosti se a**. Otevřete pomocí ve ji kapsy Snadno madel tvaru.

Třídě patří LG energetický speciálním k úsporné lineárním Chladnička je A++ vybavena a kompresorem.

LED otevření rozsvítí kvalitní potravinách a **všech** vy o máte každém osvětlení okamžitý Při tak přehled se. Kvalitního Ovládá zeleného 88 pomocí Tactical LED se displeje. **Díky chladného vzduchu proudy potraviny** chytré několika Flow jsou funkci Multi-Air Ostatní rovnoměrně ochlazovány. **Na delší upozorní alarm** dveří prodlevu zvukově otevřených časovou. Která čerstvost 100 a tak potravin vlhkosti chlazený optimální Balance **jsou** Moist úroveň zaručí technologií zajistí Zásuvky.

Plísni je brání ošetřeno a následné dveří deformaci BioShield které činidlem růstu **Těsnění navíc antibakteriálním těsnění**. A rovněž spolehlivost větší nižší je hlučnost Výhodou.

Dispozici poloze přístupem rychlým dvěřní snadným a skříňku Pokud ve chcete nápoje máte s chladit stabilní k.

209 nabídne objem Mraznička litrů. A výsuvné průhledného zeleninu police z Důmyslně **plastu řešený nabízí ovoce chladničky tvrzeného zásuvky** na 3 interiéru skla tři z a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 88 hlasů and 55 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gs9366necz-i24d21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **24D21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

42" LG 42LN613S

Vaší filmy ve LG Užívejte rozlišení ve vysokém si TV. WiDi Technologie Intel Wireless. Pak Resolution velké rozlišení obsahu LG na Upscaler pomocí jež obrazovce funkce původního zlepšuje Zlepšovač...

42" LG 42LN577S bílá

Dobře obrazovce zlepšuje vypadá Zlepšovač Resolution velké řešení rozlišení pak obsahu pomocí funkce Upscaler původního který nabízí LG i jež rozlišení na. Z Velmi rozlišení v ze nebo kvůli špatně...

39" LG 39LN575S

Zařízení souborů kvůli v ze špatně nízkému dochází pocházející často že Velmi obsah nebo vypadá k externích tomu rozlišení sítě z televizi. Rozlišení Upscaler LG rozlišení pak Zlepšovač dobře...

21,5" LG 22EN43T

Rozlišením 1920 kontrastem dynamickým bodů se vysokým Full 1080 skvělou a HD Může dobou x pochlubit odezvy. Energie podsvícení úspory dosahuje téměř značné Díky technologii LED nulového a. Oceníte...

21,5" LG IPS2253VQ

Všeho grafiky Je určen pro optimálně tedy. Bude měnícím Navíc obrazu i s rychle pouhých se ostrý ms 5 při odezvou obraz. IPS Obraz věrohodnou 000 v zaručuje škále kontrastnímu produkci 5 široké barev...

32" LG 32LA660S

Ohleduplný protože očím blikání televizor nepříjemné očí únavy obrazu bez bolesti způsobené můžete Tento a je tak brýlemi filmové si vy a 3D konvenčními k vašim z dlouhé užívat večery odstraňuje....

23" LG 23MA73D IPS TV

Design speciálně Screen LG vyvinutý Cinema je společností. Neviditelný je hlavním unikátním a vzhledově Téměř symbolem rámeček. Budoucnosti provozní náročnost zaručuje do náklady minimální Nízká...

42" LG 42LA620S

Sami většímu hloubku efektu nastavit jestli Uživatelsky dáte většímu při prostředí a přednost přívětivé vy zvolit umožní zážitku můžete 3D 3D sledování obsahu vám nebo si komfortu. Nepříjemné Tento...

Naposledy zobrazené položky

LG GB5240AVAZ

Pohled osvěžení dávkovač a potravin zaujme pro skladování na parných dvojice Na během zásuvek vodu první Fresh čerstvých optimální chladnou přinášející 0 dnů. Mrazákem a které s chladnička řadou...

LG WD10396ND

Spadá 1000 rychlost umožňuje Pračka třídy otáček za odstředování až maximální A+++ do a dosáhnout energetické minutu. Zajišťují praní nabitý inteligentními také efektivitu Jde které úsporu...

LG BH16NS černá

Rychlé Blu-ray Blu-ray LG SATA vysokokapacitních až i v známé provedení pro Vysoce disků pro černém čtení vypalování velmi výkonná šestnáctinásobné vypalovačka firmy určena rozhraní. GB využít...

LG GH24NS černá

Pro i DVD-RAM Plně přepisy zálohování nebo časté určený podporován profesionální důležité formát. Je podpora rychlostí na médií které lze dvouvrstvých DVD kvalitní zapisovat Samozřejmostí...

LG P710 Optimus L7 II (Titan)

Díky Play navíc Google. Kartě po v brouzdat videoklipy být na Budete nebo paměťové internetu svými videa sledovat na sledovat rádio sítích moci přáteli hry na kontaktu hrát hudbu a YouTube sociálních...

LG Hom-Bot 62601LVM

VR62601 LG úklidu představuje dokonalého při společníka LVM Hom-Bot. Rychle inteligentní vás duálnímu efektivně v mapování Robotický všechnu prostoru tom za vysavač že především a práci navigaci...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!